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is an Italian group founded in Parma, 100% privately owned
by the Bormioli Family, glass makers since the 18th century.

bormioli luigi s.p.a.

Glass production is exclusively automatic.

We are a leading partner of the leading prestige perfume and spirits companies for the design,
production and decoration of high quality, challenging shaped glass packaging.

We operate in three distinct businesses: 

Prestige Fragrance and Cosmetic glass bottles
•

Premium quality spirit glass bottles
•

High quality glass tableware and houseware

Мы работаем в трех направлениях: 

Бутылки класса люкс для парфюмерии и косметики.
•

Премиальные бутылки для спиртных напитков.
•

Элитная стеклянная столовая посуда и предметы домашнего интерьера.
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bormioli luigi s.p.a.

Glass production is exclusively automatic.

We are a leading partner of the leading prestige perfume and spirits companies for the design,
production and decoration of high quality, challenging shaped glass packaging.

We operate in three distinct businesses: 

Prestige Fragrance and Cosmetic glass bottles
•

Premium quality spirit glass bottles
•

High quality glass tableware and houseware

Частная итальянская компания из Пармы, находящаяся в 100%-ной собственности 
семьи Бормьоли, которая занимается производством стеклянных изделий с XVIII века.

Наше стекольное производство полностью автоматизировано.

Bormioli Luigi — избранный партнер ведущих производителей парфюмерии и алкогольных напитков. 
Нам поручают дизайн, выпуск и декор качественной стеклянной упаковки сложной формы.

Мы работаем в трех направлениях: 

Бутылки класса люкс для парфюмерии и косметики.
•

Премиальные бутылки для спиртных напитков.
•

Элитная стеклянная столовая посуда и предметы домашнего интерьера.



bespoke
products
Full service development: from the first
technical study, to the shipment of the finished
decorated bottles, we ensure the best development 
and production lead times and the best quality.
Contact us for any request: our teams
are here to realize your project.
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ИЗДЕЛИЯ
НА ЗАКАЗ
Полный цикл услуг: от начального технического 
изучения задачи до поставки готовых 
декорированных бутылок. Мы гарантируем 
лучшие сроки проектирования и производства 
и непревзойденное качество.

Мы готовы ответить на любые вопросы 
и с радостью возьмемся за ваши проекты.



decoration 
MAKE YOUR PACKAGING UNIQUE … 

all decoration techniques are available
to customise your product:
screen printing, hot stamping, coating, acid etching, 
metallisation, sublimation, gluing accessories…
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ДЕКОР
СДЕЛАЙТЕ СВОЮ УПАКОВКУ УНИКАЛЬНОЙ… 

Мы предлагаем различные варианты  
фирменного декоративного оформления:
трафаретная печать, горячее тиснение, 
лакирование, кислотное травление, 
металлическое напыление, сублимационная 
печать, наклеивание фурнитуры…
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BREVET / ПАТЕНТ MI2013A000125

ABSOLUTELY NEW... after million bottles produced in the prestige perfumery market,  
INSIDE is available for the spirits industry. 

INSIDE is a decorative coating applied on the inner glass surface of the bottle.

The coating is resistant and stable to long time contact with alcohol and food safe certified. 

INSIDE is compatible with all conventional decoration techniques, in order  
to completely personalise the bottle inside and outside. 

You can increase the look of the product with additional laser engraving: very thin decorative  
details or wide open panels to watch the liquid. 

Perfectly suitable for white spirits like Gin or Vodka, it can be applied to brown aged  
Whiskies and Rhums. 

To optimise all industrial parameters, every development requires a specific analysis  
of the actual liquid: contact us for a specific study. 

УНИКАЛЬНАЯ НОВИНКА! Выпустив миллион флаконов для престижных парфюмерных  
брендов, мы представляем технологию INSIDE для алкогольной отрасли. 

INSIDE — это декоративное покрытие, которое наносится на внутреннюю  
поверхность бутылки.

Это покрытие устойчиво к алкоголю при длительном контакте, а его безопасность  
для пищевых продуктов подтверждена сертификатами. 

Покрытие INSIDE можно сочетать с любыми традиционными техниками художественного 
оформления, чтобы создать абсолютно уникальный дизайн бутылки внутри и снаружи. 

Добавить упаковке выразительности можно с помощью дополнительной  
лазерной гравировки: очень тонких орнаментов или широких открытых окон,  
через которые виден напиток. 

Это идеальный вариант для белого алкоголя, например джина или водки,  
но он не теряет актуальности и для выдержанного коричневого виски и рома. 

Для подбора оптимальных производственных параметров необходим специальный  
анализ конкретного напитка. Свяжитесь с нами, чтобы согласовать детали. 
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I N S I D E
T h e  i n t e r n a l  c o a t i n g  f o r  g l a s s



ultra clear glass
Bright, transparent, white. A one and only glass quality is used
for all our productions: perfumery grade Ultra Clear glass.
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feeder
coloured glass
From the lightest shade to deep blue, we develop bespoke 
feeder colours based on a pantone, a sample or just an 
idea. Extreme flexibility: minimal order quantity = one day 
of production.

УЛЬТРАПРОЗРАЧНОЕ 
СТЕКЛО
Сверкающее, прозрачное, бесцветное.  
Мы используем в производстве только эту категорию стекла:  
ультрапрозрачное стекло для парфюмерной продукции.

ПОТОКОВОЕ 
ОКРАШИВАНИЕ СТЕКЛА
Мы подбираем цвета на заказ — от невероятно нежных 
до самых насыщенных оттенков, — опираясь на палитру 
Pantone, образец или просто идею.  
Широкие возможности: производство минимальной 
партии занимает один день.



new collection
Bormioli Luigi is pleased to present its new bottles range:
perfect for your super premium spirit product.

Easy to label, easy to print.

New designs, with the best glass quality on the market:
perfumery grade ultra clear glass.

Our glassmaking know-how, for your brand.

НОВАЯ КОЛЛЕКЦИЯ
Компания Bormioli Luigi рада представить новую 
коллекцию бутылок, которые подчеркнут престиж  
ваших алкогольных напитков.

Формы бутылок удобны для этикеток и печати.

Новые модели из стекла наивысшего качества: 
ультрапрозрачного стекла, которое используется  
для парфюмерии.

Секреты нашего стекольного мастерства к услугам  
вашего бренда.

ANTIGUA

BALTIC

CHELSEA

MANHATTAN

PANAREA

PORTOFINO

TAORMINA
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Antigua is aimed at Rhums and Whiskies
and will be attractive also

for other spirits categories.

Бутылка «Антигуа» предназначена 
прежде всего для рома и виски, но будет 

привлекать внимание и с другими видами 
алкогольных напитков.

A cool design of the neck, a cylindrical
body and a discrete and elegant push-up.

Стильная форма горлышка, цилиндрический 
корпус, изящный и неброский пунт.

Tradition and modernity:
the perfect balance.

Традиции и современность: 
идеальный баланс.

ANTIGUA
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ANTIGUA

Capacity
Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g
Масса, г 680 680

Finish
Венчик горловины

Cork mouth - GPI 33/400
Под корковую пробку  

или «винт» GPI 33/400

Height, mm
Высота, мм 210 210

Width, mm
Ширина, мм 92 94

Bore ø, mm
Диаметр  
горловины, мм

21,5 21,5

Pieces/pallet
Штук на палете 396 396

Full truck
Полная загрузка 20.592 20.592



A pleasant grip
thanks to its fluid lines.

Приятно ложится в руку  
благодаря плавным контурам.

Baltic is mainly aimed
at Whiskies, yet with a wink

at the feminine shapes of Vodkas.

Бутылка «Балтика» предназначена 
прежде всего для виски, но ее вкрадчивая 

женственность будет уместна и для водки.

A sensual, elegant
and imposing silhouette.

Чувственный, элегантный  
и респектабельный силуэт.

BALTIC
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BALTIC
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Capacity
Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g
Масса, г 750 750

Finish
Венчик горловины

Cork mouth - GPI 28/400
Под корковую пробку  

или «винт» GPI 28/400

Height, mm
Высота, мм 307 307

Width, mm
Ширина, мм 80 82

Bore ø, mm
Диаметр  
горловины, мм

18,5 18,5

Pieces/pallet
Штук на палете 390 390

Full truck
Полная загрузка 20.280 20.280



The curves of the shoulder recall
the rounded distinctive push-up.

Изгибы плечиков гармонируют 
с округлостью глубокого пунта.

A wide and tapered body is available
for decoration for your brand.

На широком коническом корпусе 
можно представить ваш бренд  

во всей красе.

A contemporary and stylish outline
aimed at the world of Gin. 

Современная и стильная форма 
специально для разнообразных 

сортов джина. 

CHELSEA
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CHELSEA
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Capacity
Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g
Масса, г 680 680

Finish
Венчик горловины

Cork mouth - GPI 33/400
Под корковую пробку  

или «винт» GPI 33/400

Height, mm
Высота, мм 210 210

Width, mm
Ширина, мм 98 100

Bore ø, mm
Диаметр  
горловины, мм

21,5 21,5

Pieces/pallet
Штук на палете 396 396

Full truck
Полная загрузка 20.592 20.592



A majestic and tapered shape,
with sharp and distinctive

base and shoulder.

Благородный конический силуэт 
с оригинальным точеным основанием 

и плечиками.
 

A large decorable area
for your personalisation. 

Большое свободное пространство 
для фирменного декора. 

A new shape, tall and modern
for all spirits categories. 

Новая модель: современная 
вытянутая форма для всех видов 

алкогольных напитков. 

MANHATTAN
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MANHATTAN
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Capacity
Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g
Масса, г 690 750

Finish
Венчик горловины

Cork mouth - GPI 33/400
Под корковую пробку  

или «винт» GPI 33/400

Height, mm
Высота, мм 279 279

Width, mm
Ширина, мм 80 83

Bore ø, mm
Диаметр  
горловины, мм

21,5 21,5

Pieces/pallet
Штук на палете 390 390

Full truck
Полная загрузка 20.280 20.280
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A thick base of ultra-clear glass.

Массивное основание из  
ультрапрозрачного стекла.

Ease of labelling and decoration
for your brand. 

Удобно наклеить этикетку и нанести 
маркировку вашего бренда. 

Panarea’s simple and pure design 
perfectly suits all spirits categories: 

rhum, brandy, gin, vodka.

Лаконичные и четкие формы бутылки 
«Панарея» будут удачно сочетаться 

с любыми видами спиртных напитков:  
ромом, бренди, джином и водкой.

PANAREA
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PANAREA

Capacity
Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g
Масса, г 820 700

Finish
Венчик горловины

Cork mouth - GPI 33/400
Под корковую пробку  

или «винт» GPI 33/400

Height, mm
Высота, мм 263 263

Width, mm
Ширина, мм 84 84

Bore ø, mm
Диаметр  
горловины, мм

21,5 21,5

Pieces/pallet
Штук на палете 360 360

Full truck
Полная загрузка 18.720 18.720



An excellent ergonomic grip
thanks to the edges of the body.

Великолепная эргономичность 
этой модели достигнута за счет 

граней корпуса. 

A squared body, a round
shoulder, a tapered shape. 

Квадратный корпус, круглые плечики, 
коническая форма. 

Stylish and modern,
perfect for brown spirits. 

Эта стильная и современная 
бутылка идеально подойдет для 

выдержанных коричневых спиртов. 
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PORTOFINO



PORTOFINO
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Capacity
Емкость 50 cl 70 cl 75 cl

Weight, g
Масса, г 590 820 700

Finish
Венчик 
горловины

Cork mouth - GPI 33/400
Под корковую пробку  

или «винт» GPI 33/400

Height, mm
Высота, мм 283 283 283

Width, mm
Ширина, мм 69 81 81

Bore ø, mm
Диаметр  
горловины, мм

18,5 21,5 21,5

Pieces/pallet
Штук на палете 540 429 429

Full truck
Полная загрузка 28.080 22.308 22.308
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A sharp rectangle,
pure, tall and slim. 

Ее отличает четкая прямоугольная 
форма: лаконичная, узкая и вытянутая. 

A wide facing suitable
 for any labelling or decoration. 

Широкая передняя сторона отлично  
подходит для декора и этикетки. 

A masculine bottle for
trendy spirit brands. 

Эта бутылка для популярных 
сортов алкоголя обладает мужским 

характером. 

TAORMINA
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TAORMINA

Capacity
Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g
Масса, г 880 900

Finish
Венчик горловины

Cork mouth - GPI 33/400
Под корковую пробку  

или «винт» GPI 33/400

Height, mm
Высота, мм 262 262

Width, mm
Ширина, мм 90 x 57 90 x 60

Bore ø, mm
Диаметр  
горловины, мм

21,5 21,5

Pieces/pallet
Штук на палете 540 540

Full truck
Полная загрузка 28.080 28.080
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DECANTERS
COLLECTION
Based on our 30 years experience in glass design and manufacturing, 
our collection of decanters is aimed at aged brown spirits: whisky, 
brandy, Cognac and rhum.

Our glass stoppers, pressed or blown, a flask and a miniature 
complete the offer to suit perfectly all your needs for spirits
packaging.

КОЛЛЕКЦИЯ  
ГРАФИНОВ
Эта коллекция — плод 30-летнего изучения технологий  
работы со стеклом. Наши графины задуманы специально  
для выдержанных коричневых алкогольных напитков: виски, 
бренди, коньяка и рома.

Ассортимент дополняют фигурные пробки из прессованного 
или выдувного стекла, фляга и миниатюрные бутылки.  
Наша коллекция идеально соответствует всем требованиям 
к упаковке спиртных напитков.



BELLINI
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Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 890 880

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку 

Height, mm - Высота, мм 187 187

Width, mm - Ширина, мм 119 122

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 270 270

Full truck - Полная загрузка 14.040 14.040



BOTTICELLI
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Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 835 840

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 200 200

Width, mm - Ширина, мм 146 x 67 148 x 69

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 360 360

Full truck - Полная загрузка 18.720 18.720



DONATELLO
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Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 820 830

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 202 202

Width, mm - Ширина, мм 132 x 67 134 x 69

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 360 360

Full truck - Полная загрузка 18.720 18.720



FIRENZE

28

Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 730 780

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 150 150

Width, mm - Ширина, мм 127 x 127 128 x 128

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 432 432

Full truck - Полная загрузка 22.464 22.464



GIOTTO
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Capacity - Емкость 70 cl

Weight, g - Масса, г 860

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 163

Width, mm - Ширина, мм 175 x 63

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23

Pieces/pallet - Штук на палете 420

Full truck - Полная загрузка 21.840



LISTZ
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Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 885 890

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 179 179

Width, mm - Ширина, мм 150 x 92 153 x 93

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 270 270

Full truck - Полная загрузка 14.040 14.040



MOZART
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Capacity - Емкость 70 cl

Weight, g - Масса, г 880

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 189

Width, mm - Ширина, мм 163 x 66

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23

Pieces/pallet - Штук на палете 240

Full truck - Полная загрузка 12.480



PARMA
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Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 745 780

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 158 158

Width, mm - Ширина, мм 94 x 94 96 x 96

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 432 432

Full truck - Полная загрузка 22.464 22.464



PUCCINI
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Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 940 905

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 167 167

Width, mm - Ширина, мм 156 x 73 159 x 75

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 360 360

Full truck - Полная загрузка 18.720 18.720
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RAVEL

Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 940 940

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 166 166

Width, mm - Ширина, мм 139 x 81 141 x 82

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 360 360

Full truck - Полная загрузка 18.720 18.720



35

ROSSINI

Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 910 950

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 193 193

Width, mm - Ширина, мм 102 105

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 360 360

Full truck - Полная загрузка 18.720 18.720



STRAUSS
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Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 1085 1070

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 237 237

Width, mm - Ширина, мм 78 x 78 80 x 80

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 270 270

Full truck - Полная загрузка 14.040 14.040



TINTORETTO
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Capacity - Емкость 70 cl

Weight, g - Масса, г 800

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку  

Height, mm - Высота, мм 243

Width, mm - Ширина, мм 133 x 60

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23

Pieces/pallet - Штук на палете 360

Full truck - Полная загрузка 18.720



TIZIANO
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Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 840 885

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку 

Height, mm - Высота, мм 191 191

Width, mm - Ширина, мм 118 x 70 121 x 72

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 450 450

Full truck - Полная загрузка 23.400 23.400



VIVALDI
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Capacity - Емкость 70 cl 75 cl

Weight, g - Масса, г 940 885

Finish - Венчик горловины Cork mouth 
Под корковую пробку 

Height, mm - Высота, мм 213 213

Width, mm - Ширина, мм 134 x 80 136 x 81

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 23 23

Pieces/pallet - Штук на палете 288 288

Full truck - Полная загрузка 14.976 14.976



FIASCHETTA
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Capacity - Емкость 10 cl

Weight, g - Масса, г 138

Finish - Венчик горловины PP 24

Height, mm - Высота, мм 132

Width, mm - Ширина, мм 72 x 33

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 16,1

Pieces/pallet - Штук на палете 2800



MIGNON
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Capacity - Емкость 3 cl

Weight, g - Масса, г 44

Finish - Венчик горловины PP 18 

Height, mm - Высота, мм 105

Width, mm - Ширина, мм 29

Bore ø, mm - Диаметр   
горловины, мм 10,5

Pieces/pallet - Штук на палете 12.000



VERDI

42

LISTZ

ROSSINI

STRAUSS

VERDI LISZT ROSSINI STRAUSS

Height out of cork, mm
Высота от основания пробки, мм 20 49 55 56

Width, mm - Ширина, мм 120 63 47 54

Cork ø, mm - Диаметр пробки, мм 23 23 23 23

Pieces/pallet  - Штук на палете 720 700 700 700
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LISTZ

ROSSINI

STRAUSS
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